
ATA DA 014ª SESSÃO ESPECIAL DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2017, 

EM HOMENAGEM À FEDERAÇÃO NACIONAL DOS 

ESTUDANTES DOS CURSOS DO CAMPO DE PÚBLICAS - 

FENEAP, PELA PASSAGEM DOS SEUS 10 ANOS DE 

FUNDAÇÃO. 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK 

 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dóia Guglielmi) – 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

Convido para compor a mesa as autoridades a 

serem nominadas: 

Excelentíssimo senhor secretário de estado de 

Turismo, Cultura e Esporte, Leonel Pavan; 

Senhora presidente da Federação Nacional dos 

Estudantes dos Cursos do Campo de Públicas – 

Feneap, Isabella Presotti Tibúcio; 

Senhora presidente da Escola Nacional de 

Administração – Ena/Fundação Escola de Governo, 

Júnia Soares; 

Senhor presidente da Sociedade Brasileira de 

Administração Pública – SBAP, Fernando de Souza 

Coelho; 

Senhor presidente da Associação Brasileira dos 

Profissionais do Campo de Públicas – Pró-Pública 

Brasil, Felipe Drumond Araújo; 

Excelentíssimas autoridades! Senhoras e 

senhores! A presente sessão em homenagem à 

Federação Nacional dos Estudantes dos Cursos do 

Campo de Públicas - Feneap, pela passagem dos seus 

10 anos de fundação foi convocada por solicitação 

deste deputado e aprovada por unanimidade pelos 

demais parlamentares.  

Neste momento, teremos a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. 

(Procede-se à execução do hino). 

Convido para fazer parte da mesa: 

Senhora professora doutora Patrícia 

Vendramini, neste ato representando a Associação 

Nacional de Ensino e Pesquisa do Campo de Públicas 

– ANEPCP; 



Gostaria de registrar a presença das seguintes 

autoridades: 

Senhor presidente do Centro Acadêmico de 

Administração Pública – CAAP/Udesc, Victor Alves 

Salles; 

(Palmas) 

Senhor presidente do Diretório Acadêmico da 

Esag, Matheus Ian de Oliveira; 

(Palmas) 

Senhora diretora da União Catarinense dos 

Estudantes – UCE, Larissa Rogoviski; 

Senhor gerente de gestão e transparência da 

prefeitura do município de Blumenau, Marcos 

Ferreira, neste ato representando o senhor 

prefeito Napoleão Bernardes. [Degravação: Tayliny 

da Silva] 

(Palmas)  

Neste momento, eu faço uso da palavra na 

qualidade de autor do requerimento que ensejou a 

presente sessão.  

Eu quero, neste momento, cumprimentar a todos 

os acadêmicos. Muito boa-noite! 

Também, cumprimentar o meu colega e sempre 

deputado, hoje secretário de estado da secretaria 

de Turismo, Esporte e Cultura, e que foi o 

proponente, na verdade, para que essa sessão 

especial pudesse acontecer, nosso grande amigo, 

sr. Leonel Pavan.  

Da mesma forma, quero aqui cumprimentar a 

acadêmica Izabella Tibúrcio, presidente da Feneap, 

e em seu nome cumprimento os demais integrantes da 

mesa.  

(Passa a ler)  

“Eu quero, nesta noite, saudar todos os 

estudantes, professores, líderes do popular ‘campo 

de públicas’, área de formação que oferta para o 

país gestores públicos preparados, qualificados e 

vocacionados para atuarem na estrutura 

governamental.  

Com muita honra, informo que esta é a primeira 

e única sessão especial que solicitei neste 

segundo mandato parlamentar que exerço nesta Casa. 

Portanto, eu quero demonstrar o meu respeito e 

profunda admiração pelo trabalho realizado por 



esta rede de líderes, de idealistas, de cidadãos 

que acreditam num país melhor e mais desenvolvido, 

e estudam muito para contribuir com essa mudança.  

Destaco que a sessão especial celebra os 10 

anos de fundação da Feneap – Federação Nacional 

dos Estudantes dos Cursos do Campo de Públicas. A 

entidade foi fundada aqui, em Florianópolis, no 

ano de 2007. Mas também, muito especialmente, esta 

sessão especial homenageia a memória dos 

estudantes Wagner Nathan de Castro e Alice Jorge 

de Souza. Estes dois jovens partiram em 2007, 

deixando um grande legado, plantaram boas sementes 

e serviram de exemplo para todas estas gerações 

aqui presentes.  

Naquele ano, como sonhadores, organizaram um 

grande evento. Infelizmente, não puderam ver o 

resultado de seu trabalho, mas eu tenho a certeza 

de que junto de Deus, eles iluminam os colegas e 

professores que seguiram batalhando pela melhoria 

do serviço público no Brasil. 

Também, eu quero saudar a atual presidente da 

Feneap, Izabella Tibúrcio, jovem estudante 

mineira, que veio lá de Belo Horizonte prestigiar 

nossa solenidade. Meu abraço especial também ao 

ex-presidente da Feneap, o Leandro Rodrigues da 

Silva – Índio, um dos jovens idealizador deste 

momento.  

É importante citar que a Feneap já teve 11 

presidentes em dez anos de história, e dentre 

eles, seis presidentes foram daqui de Santa 

Catarina. Estes números demonstram a importância 

do nosso estado catarinense nesta luta nacional e 

justificam a importância da realização deste ato. 

Apesar de ser um evento realizado em Santa 

Catarina percebemos pelo nível dos presentes e de 

todos os homenageados que tem importância nacional 

para todo o Brasil.  

O nome de vossos filhos está marcado na 

história do nosso país, pois em homenagem ao 

Wagner e a Alice, foram criados o Dia Estadual e o 

Nacional do Administrador Público, comemorados no 

próximo dia 05 de julho. 

Por fim, deixo uma mensagem de esperança, pois 

no momento difícil que vivemos requer a 



participação de todos, e a liderança dos melhores 

quadros, das pessoas mais preparadas e 

principalmente dispostas a debater e a construir 

as mudanças que todos nós queremos.  

Nós sabemos o papel de destaque dos 

administradores públicos nesta luta. Continuem 

firmes, propondo novas ideias e novos projetos. 

Trabalhem! Avancem!  Façam suas vozes serem 

ouvidas, lutem por governos mais democráticos, 

transparentes e eficientes, esta é a base deste 

novo caminho que almejamos para um futuro melhor.  

E para tanto, podem contar com este deputado 

nestas lutas e com a Assembleia Legislativa de 

Santa Catarina. Muito obrigado e boa-noite a 

todos!” 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR)  

Quero convidar o excelentíssimo senhor 

deputado estadual, Mário Marcondes, segundo vice-

presidente da Assembleia Legislativa do estado de 

Santa Catarina para compor a mesa. 

(Palmas) 

A seguir, teremos a apresentação de um vídeo 

institucional.  

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

(Palmas)  

Convido neste momento, para fazer uso da 

palavra o excelentíssimo senhor secretário de 

estado de Turismo, Cultura e Esporte, Leonel 

Pavan. 

O SR. SECRETÁRIO LEONEL PAVAN – Excelentíssimo 

sr. presidente e proponente desta sessão, deputado 

estadual Dóia Gluglielmi; excelentíssimo sr. vice-

presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 

Santa Catarina, deputado estadual Mário Marcondes; 

sra. presidente da Federação Nacional dos 

Estudantes dos Cursos do Campo de Públicas, 

Isabella Tibúrcio; sra. presidente da Escola 

Nacional de Administração, Júnia Soares; sr. 

presidente da Sociedade Brasileira de 

Administração Pública, Fernando de Souza Coelho; 

sr. presidente da Associação Brasileira dos 

Profissionais do Campo de Públicas – Pró-Pública 

Brasil, Felipe Drumond Araújo; sra. professora 



doutora, neste ato representando a Associação 

Nacional de Ensino e Pesquisa no Campo de 

Públicas, Patrícia Vendramin; excelentíssimo sr. 

vice-prefeito Ramon Jacob, do município de 

Camboriú.  

Quero cumprimentar as mães de Alice e Wagner, 

dona Julinéia e dona Rosimar, todos os estudantes, 

os líderes, os presidentes de entidades estudantis 

e os professores que hoje prestigiam esta 

solenidade. 

 Eu quero, aqui, fazer uma saudação especial 

ao amigo Leandro, o Índio, que sempre esteve 

conosco nas proposições, no trabalho que 

desenvolvemos; um assessor, sem ter a missão, mas 

com compromisso. Por isso, faço essa menção 

merecida ao querido amigo.  

Inicialmente, eu quero destacar que solicitei 

a realização desta sessão solene em 2016, quando 

exercia, nesta Casa, o mandato de deputado 

estadual. Ao ausentar-me da Assembleia para 

assumir a secretaria de Turismo, Cultura e Esporte 

de Santa Catarina, tive a grata satisfação de ter 

o pedido desta sessão solene encaminhado novamente 

pelo amigo e líder da bancada do PSDB, Dóia 

Guglielmi, uma pessoa por demais querida e um dos 

grandes homens públicos de Santa Catarina, a quem 

agradeço. 

Esta solenidade marca os 10 anos de fundação 

da Feneap - Federação Nacional dos Estudantes dos 

Cursos do Campo de Públicas. À época de sua 

fundação, eu exercia o honroso mandato de vice-

governador de Santa Catarina. Lembro-me do 

Encontro Nacional dos Estudantes de 2007, devido à 

comoção que tomou conta da sociedade catarinense 

pela morte prematura dos estudantes Alice de Souza 

e Wagner de Castro, na véspera da abertura do 

Eneap - Encontro Nacional de Estudantes de 

Administração Pública, que estava sendo realizado 

naquele ano em Florianópolis. 

Certamente, foi um momento de muita dor e 

emoção que forjou muitos jovens, inspirados pelo 

exemplo de Alice e Wagner, a seguirem firmes na 

luta pela própria realização no serviço público 

pela criação de mecanismos que melhorassem a 



governança, a gestão das políticas públicas, 

articulação entre o governo e sociedade. 

[Degravação: Taquígrafa Cristiany] 

Em 2010, como governador de Santa Catarina, 

sancionei a lei que criou o Dia Estadual do 

Administrador Público, comemorado anualmente em 5 

de julho. Esta data eterniza o início do 

Feneap/2007 e a memória de Alice Jorge de Souza e 

a de Wagner Nathan de Castro. Hoje, passados quase 

dez anos, podemos nos reunir com a certeza do 

dever cumprido. Certamente, temos muito a fazer, 

mas muito, com certeza, já foi feito.  

Não existem países desenvolvidos com alto 

nível de qualidade de vida em que não hajam 

governos estruturados, com servidores capacitados 

e bons cursos que formem esses profissionais. 

Acredito que seja nos jovens preparados, formados, 

capacitados para atuação no poder público que 

também residem nossa esperança de dias melhores. 

Portanto, creio que todos aqui presentes 

cumprimos nossa parte para contribuir com essa 

história, que possamos sair hoje desta celebração, 

deste dia de reencontro mais motivados para 

fazermos ainda mais.  

À Feneap, os meus parabéns e meu desejo de 

vida longa; aos pais de Alice e Wagner o nosso 

muito obrigado por terem emprestado seus filhos a 

esta luta, a esta história que não foi e nunca 

será em vão; aos estudantes do Campo de Públicas 

de Santa Catarina e do Brasil, o meu pedido para 

que estudem, sejam excelentes profissionais, mas 

que também entrem na vida pública, disputem 

mandatos, renovem os partidos e a política. Nós 

precisamos de pessoas como vocês para ajudar o 

atual momento do nosso país. Poucos são os 

momentos que transformam o futuro da nação. Não 

desperdicem estes momentos, pois está nas mãos de 

vocês a construção de um novo Brasil. 

Eu iniciei na vida pública muito jovem, há 

quase 40 anos participo da vida pública. Eu acho 

que contribuí com a minha cidade Balneário 

Camboriú, fui três vezes perfeito; contribuí com 

Santa Catarina, contribuí com o Brasil como 

deputado federal, senador da República, e vejo nos 



jovens, em vocês, a grande saída da nação. Eu 

falo, considerando dever cumprido, mas com a 

certeza de que nós poderemos resgatar apenas tudo 

aquilo que sonhamos e desejamos, se vocês também 

participarem. Não dá para ficar escondido e olhar 

as coisas acontecerem sem que haja pessoas 

voluntárias, pessoas corajosas e que estudaram 

para tomar à frente e dizer: Agora é a minha vez, 

o Brasil precisa de nós. 

Um abraço a vocês! 

Obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dóia Guglielmi) – 

Convido a mestre de cerimônias, Nicoli Madeira, 

para proceder à nominata dos homenageados desta 

noite. 

A SRA. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Nicoli Madeira) – 

Senhoras e senhores, boa-noite! 

Neste momento, o Poder Legislativo 

catarinense, em sessão especial, presta homenagem 

à Federação Nacional dos Estudantes dos Cursos do 

Campo de Públicas – Feneap – pela passagem dos 

seus 10 anos de fundação e por promover o 

fortalecimento das instituições do campo de 

públicas, através da imersão dos estudantes como 

atores estratégicos no desenvolvimento e na 

profissionalização da gestão pública.  

Convido o sr. deputado Dóia Guglielmi, 

juntamente com o deputado Mário Marcondes e o 

secretário Leonel Pavan, para fazerem a entrega 

das homenagens.  

Convido para receber a homenagem a senhora 

presidente, Isabella Presotti Tibúrcio, juntamente 

com o senhor secretário Cryslan Jorjan de Moraes e 

o senhor tesoureiro Guilherme Gonçalves, neste ato 

representando a Federação Nacional dos Estudantes 

dos Cursos do Campo de Públicas - Feneap. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a senhora 

Rosimar Abel Fernandes da Silveira, neste ato 

representando seu filho, o acadêmico Wagner Nathan 

de Castro – in memoriam. 



(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o senhor 

presidente, Felipe Drumond Araújo, neste ato 

representando a Associação Brasileira dos 

Profissionais do Campo de Públicas – Pró-Pública 

Brasil. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) [Degravação: Elzamar] 

Convido para receber a homenagem o senhor 

presidente, Fernando de Souza Coelho, neste ato 

representando a Sociedade Brasileira de 

Administração Pública - SBAP. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber homenagem a professora 

doutora Patrícia Vendramini, neste ato 

representando a Associação Nacional de Ensino e 

Pesquisa do Campo de Públicas - ANEPCP. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a senhora 

Julinéia Jorge, neste ato representando sua filha, 

a acadêmica Alice Jorge de Souza – in memoriam.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o senhor 

Felipe Drumond Araújo, neste ato representando a 

comissão organizadora do XV Encontro Nacional dos 

Estudantes dos Cursos do Campo de Públicas – 

Eneap, Natal, 2016. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a senhora 

presidente Júnia Soares, neste ato representando a 

Escola Nacional de Administração (Ena) - Fundação 

Escola de Governo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o senhor 

presidente Victor Alves Salles, neste ato 

representando o Centro Acadêmico de Administração 

Pública - Caap. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 

Muito obrigada!  

Dando continuidade à solenidade, o Parlamento 

catarinense fará entrega de certificados às 

personalidades pela relevante contribuição ao 

longo desses dez anos de história.  

Convido para receber o certificado o senhor 

Leandro Damásio. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido o senhor Leandro Rodrigues da Silva 

para receber o certificado. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido o senhor Leonardo Silva Reis para 

receber o certificado. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado senhor 

Pedro Henrique Brasileiro do Vale. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido o senhor Felipe Drumond Araújo para 

receber o certificado. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a senhora 

administradora pública Andréa Magalhães Pires, 

neste ato representando a comissão organizadora do 

VI Encontro Nacional dos Estudantes dos Cursos do 

Campo de Públicas – Eneap, Florianópolis, 2007. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido o senhor André Vechi para receber o 

certificado. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido o doutor Fernando de Souza Coelho para 

receber o certificado. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido o senhor Matheus Carvalho da Silva 

para receber o certificado. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 



(Palmas) [Degravação: Sílvia] 

Convido para receber o certificado o senhor 

Valdemir Pires. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o doutor 

Gilberto Gonçalves Garcia. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o doutor 

Denis Renato de Oliveira. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

presidente, Cryslan Jorjan de Moraes, neste ato 

representando o Centro Acadêmico Cinco de Julho, 

do curso de administração pública da Universidade 

do Estado de Santa Catarina – Cacij/Udesc. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Agradeço aos senhores deputados Dóia Guglielmi 

e Mário Marcondes, pelas entregas dos 

certificados. 

Seriam homenageados também esta noite, o 

senhor Luiz Ricardo de Souza, a senhora Amanda 

Silva Garcia, a senhora Raquel Brancher e a 

doutora Suylan de Almeida Midlej e Silva. 

Esta sessão está sendo transmitida ao vivo 

pela TVAL, e durante a semana será reprisada. 

Acompanhe a programação! 

Muito obrigada! 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dóia Guglielmi) - 

Convido para fazer uso da palavra, em nome dos 

homenageados, o senhor Leonardo Silva Reis. 

O SR. LEONARDO SILVA REIS – Excelentíssimo 

deputado Dóia Guglielmi, que muito nos honra ao 

presidir esta sessão; deputado Mário Marcondes, em 

nome do qual saúdo toda mesa; presidente da 

Feneap, Isabella Presotti Tibúrcio, em seu nome 

saúdo também todos os estudantes que estão 

presentes; caríssimos colegas do banco da 

universidade e agora de profissão.  

Senhoras e Senhores! 



A investidura que aqui nos une é a prova 

definitiva que o nosso povo e geração sustentam fé 

inquebrantável no futuro do Brasil, coração do 

mundo e pátria da esperança.  

Há dez anos nesta mesma ilha de Santa 

Catarina, homens e mulheres como nós, lançaram a 

pedra angular do que viria ser o Campo de 

Públicas, e erigiram sobre os fundamentos da 

República a Federação Nacional dos Estudantes do 

Campo de Públicas. E há dez anos com imensa dor e 

sofrimento, dois amigos, pessoas centrais no 

histórico sétimo encontro, partiram deste plano 

para a plenitude das nossas memórias e dos nossos 

corações. 

Neste momento, peço vênia, sr. presidente, 

para quebrar o protocolo, e dizer a dona Néia, mãe 

da nossa querida amiga Alice Jorge de Souza, e 

dona Rosimar, mãe do nosso querido amigo Wagner 

Nathan, quero pedir gentilmente que levantem e 

recebam os nossos calorosos aplausos de gratidão e 

reconhecimento. 

(Palmas) 

As senhoras, suas famílias e seus filhos 

queridos serão hoje e sempre motivo de gratidão e 

orgulho para todos nós. 

As nossas famílias são estruturas fundamentais 

que nos sustentam e apoiam quando tomamos a 

decisão em dedicar parte da nossa juventude a 

formar esta federação e este Campo de Públicas, 

quantos dias e noites ao abrimos mão do conforto 

de estar em casa, para viajar pelo país 

construindo este movimento. 

Lembrei-me de uma frase do pensador Jean Paul 

Sartre, que dizia o seguinte: Viver é ficar se 

equilibrando o tempo todo entre decisões e 

consequências.  

E como administradores públicos nós temos o 

compromisso perene com a democracia e o direito na 

busca da felicidade das pessoas, e eu diria, é 

nessa ordem, reforço, a democracia e o direito. 

Somos ex-presidentes, Índio, Pedro Brasileiro 

e Leandro Damásio, que nunca lograram a 

unanimidade no meio acadêmico e estudantil, 

justamente porque não aceitamos o conforto da 



abstenção. Tucídides na oração a Péricles, 

Damásio, que é da filosofia, já dizia: Aqueles que 

se abstém da vida pública não são tranquilos, mas 

inúteis. 

Temos o dever de permanecer vigilantes e 

mobilizados, diante de imenso sofrimento, o qual 

nosso país e o nosso povo são submetidos, temos a 

democracia ferida de morte, e o direito remoído em 

suas entranhas, ao ver o estado brasileiro 

usurpado por uma trupe cleptocrática. A população 

tem que ir às ruas, as esquinas e na boca do povo, 

nem um direito a menos. As mulheres e os homens 

trabalhadores deste país, os jovens estudantes, as 

pessoas mais simples não podem ser chamadas a 

repartir a conta deste acordo nacional. Vamos 

construir com muito diálogo, muito respeito, mas 

inabalável firmeza de ideais uma travessia segura 

para esta pátria da esperança, mãe gentil dos 

nossos sonhos e fé, vamos retomar a plenitude do 

estado democrático de direitos, garantir as 

conquistas sociais e aprofundar o redesenho do 

estado, das suas relações com o mercado e com a 

sociedade, por mais transparência, por mais 

oportunidades e por mais controle popular. 

Não haverá espaço para que triunfe as 

nulidades, porque aqui estão, os homens e mulheres 

administradores públicos, e aqui nós reafirmamos 

hoje e sempre, o compromisso com este novo Brasil, 

que urge por surgir. Muito obrigado! [Degravação: 

Taquígrafa Ana Maria] 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dóia Gugliemi) - 

Convidamos para fazer o uso da palavra, em nome da 

instituição homenageada, a senhorita presidente 

Isabella Presotti Tibúrcio. 

A SRA. ISABELLA PRESOTTI TIBÚRCIO – Boa-noite 

a todos e todas, foram três semanas pensando como 

faríamos este evento, para que ele representasse 

ao máximo os dez anos de história da Feneap, e 

agora eu olho esse salão cheio e me pergunto 

quantas foram às conquistas de nossa instituição. 

É quase inacreditável que fizemos tanta coisa em 

dez anos. Em dez anos conquistamos nosso espaço 



dentro do Ministério da Educação, em dez anos nós 

crescemos exponencialmente nas instituições de 

ensino do país, em dez anos nos fortalecemos nos 

setores governamentais, hoje, de fato, fazemos 

políticas públicas. 

E tudo isso começou assim, com um grupo de 

jovens reunidos sonhando, mas com vontade de fazer 

e com esforço para enfrentar, porque NÓS sabemos 

que em um país como o nosso lutar e ir atrás da 

profissionalização da administração pública não é 

fácil, muitos vezes nos é negado, não só por 

desconhecimento, mas por vontade política. Hoje, 

são alguns cursos que infelizmente estão em 

decadência porque alguns governantes não veem a 

importância dos profissionais do campo, e por isso 

estar aqui hoje, em uma Assembleia Legislativa, 

num espaço do estado mas, ainda mais da sociedade 

é extremamente memorável para nós, dez anos da 

Feneap, estamos aqui, num setor como esse, fazendo 

história, fazendo com que esses dez anos realmente 

sejam mais um marco para que possamos fazer mais. 

Eu gostaria de agradecer imensamente aos 

deputados responsáveis e aos colegas que tornaram 

isso possível, mas mais ainda louvar os 

professores, os egressos e os estudantes que, ao 

longo destes dez anos lutaram e fizeram nosso 

movimento como ele é hoje. São vocês que nos 

trouxeram até aqui, e eu ouvi mais cedo numa sala 

que o campus de públicas é um sonho que nós 

sonhamos juntos, o sonho da Alice, o sonho do 

Wagner, todo ano a Feneap reforça o sonho dos 

dois. Nós queremos construir isso e o nosso país 

está em nossas mãos, nas mãos do campo de 

públicas. Este ano estamos começando um movimento 

novo, de que não vamos só ocupar o estado, vamos 

ocupar também o governo, porque é lá que de fato 

faremos a diferença. 

Então que este evento seja, não só uma 

celebração, mas que seja o reforço de um 

compromisso, o de profissionalizar a administração 

pública e qualificar a democracia, porque nosso 

país sem a sociedade e sem os profissionais que 

irão transformar o estado não vai para frente.  



Muito obrigada pela presença de todos. Eu 

adoro vir a Santa Catarina. É sempre uma honra 

estar aqui, viajar pelo país à frente da Feneap 

tem sido uma experiência que eu mal posso 

descrever. Enfim, obrigado pela oportunidade e que 

continuemos juntos em busca desse país que a dez 

anos começou a ser sonhado.  

Muito obrigada! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DA ORADORA) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dóia Gugliemi)  - 

IsabeLla, sempre que vier será bem-vinda ao nosso 

estado de Santa Catarina, ficamos muito felizes de 

acolhê-la aqui.  

Atentamente ouvindo o discurso de vocês, como 

é bom sentir saudade de pessoas, como é bom saber 

que tivemos pessoas que foram marcantes em nosso 

dia a dia, como é bom poder fazer com que esses 

sonhos sejam realizados, interessante na vida 

pública e também na acadêmica. O acadêmico sempre 

tem um objetivo, de poder formar e constituir o 

seu direito de exercer aquilo que aprendeu e poder 

praticar no dia a dia da sua história que então 

começa. Mas, eu tenho dito, em algumas 

oportunidades, sr. deputado Mário Marcondes, que 

um sonho, sonhado por apenas uma pessoa, é apenas 

um sonho; um sonho sonhado por várias pessoas se 

torna realidade, que vocês permaneçam nessa grande 

carreira da democracia, um eterno sonho.  

Vamos ao final, é uma pena, pois a sessão está 

muito prazerosa, mas também temos que fazer o 

encerramento.  

A Presidência agradece a presença das 

autoridades e de todos que nos honraram com o seu 

comparecimento nesta noite.  

Neste momento, teremos a execução do Hino de 

Santa Catarina.  

(Procede-se à execução do hino.) 

Encerramos a presente sessão, convocando 

outra, ordinária, para amanhã, à hora regimental. 

[Revisora: Taquígrafa Sílvia]  

 


